



প্রিমিয়ার ভার্চুয়াল ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের ইন্ডাস্ট্রিয়াল প্রশিক্ষণে শিক্ষক ও শিক্ষার্থীরা

প্রিমিয়ার ভার্চুয়াল ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের ইন্ডাস্ট্রিয়াল প্রশিক্ষণে শিক্ষক ও শিক্ষার্থীরা

প্রিমিয়ার ভার্চুয়াল ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের তৃতীয় বর্ষের শিক্ষার্থীরা গত ৪ অক্টোবর পতেঙ্গায় অবস্থিত জেনারেল ইলেকট্রিক ম্যানুফ্যাকচারিং কোম্পানির বৈদ্যুতিক ট্রান্সফরমার তৈরি কেন্দ্রে দিনব্যাপী প্রশিক্ষণ কর্মশালায় অংশগ্রহণ করেন।

বিভাগের উদ্যোগে এই কর্মশালায় প্রশিক্ষণ প্রদান করেন জেনারেল ইলেকট্রিক ম্যানুফ্যাকচারিং কোম্পানির সিপিএল ও প্রশিক্ষণ বিভাগের বিভাগীয় প্রধান প্রকৌশলী মো. মাসুদুর রহমান। এসময় শিক্ষার্থীরা ট্রান্সফর্মার উৎপাদন প্রক্রিয়া সম্পর্কে বাস্তব অভিজ্ঞতা অর্জনের সুযোগ পান। এই ট্রেনিং-এর মাধ্যমে শিক্ষার্থীরা শিখতে পারেন কীভাবে বৈদ্যুতিক ট্রান্সফর্মারের বিভিন্ন উপাদান, যেমন, ট্রান্সফরমার কয়েল, কোর এবং ইনসুলেশন সঠিকভাবে ডিজাইন ও সংযোজন করা হয়। একই সঙ্গে তারা কোয়ালিটি কন্ট্রোল পরীক্ষা, হাই ভোল্টেজ ও তাপমাত্রা পরীক্ষা ইত্যাদি নিরাপত্তা পরীক্ষার মাধ্যমে একটি ট্রান্সফর্মারের মান নিশ্চিত করার পদ্ধতি শিখতে পারেন। মেরামত ও রক্ষণাবেক্ষণ সম্পর্কিত জ্ঞানও শিক্ষার্থীদের বাস্তব জীবনের প্রযুক্তিগত দক্ষতা বৃদ্ধিতে সহায়ক। প্রকল্প ব্যবস্থাপনা ও দলগত কাজের অভিজ্ঞতা অর্জনের পাশাপাশি, তারা বৈদ্যুতিক সরঞ্জাম উৎপাদনের নানাদিক সম্পর্কে বাস্তবসম্মত ধারণা লাভ করে, যা তাদের ভবিষ্যৎ কর্মজীবনে সহায়ক হবে। বিভাগের প্রভাষক সরিং ধর এবং প্রভাষক আসিফ মোহাম্মদ সিদ্দিকী কর্মশালায় উপস্থিত ছিলেন। প্রেস বিজ্ঞপ্তি।

চট্টগ্রাম বুধবার ৬ নভেম্বর ২০২৪

দৈনিক পূর্বকোণ

দেশসেরা আঞ্চলিক দৈনিকের স্বীকৃতিপ্রাপ্ত

৩৯তম বর্ষ ২৫৪তম সংখ্যা ।। ২১ কার্তিক ১৪৩১ বঙ্গাব্দ ।। ৩ জমাদিউল আউয়াল ১৪৪৬ হিজরি ।। Wednesday 6 November 2024

www.dainikpurbokone.net

www.edainikpurbokone.net

f /DailyPurbokone

tw /DailyPurbokone

প্রিমিয়ার ভার্টিসিটর

ইইই বিভাগের

ইন্ডাস্ট্রিয়াল প্রশিক্ষণ

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের তৃতীয় বর্ষের শিক্ষার্থীরা গত ৪ নভেম্বর পতেঙ্গায় অবস্থিত জেনারেল ইলেকট্রিক ম্যানুফ্যাকচারিং কোম্পানির বৈদ্যুতিক ট্রান্সফর্মার তৈরি কেন্দ্রে প্রশিক্ষণ কর্মশালায় অংশগ্রহণ করেছে। বিভাগের উদ্যোগে এই কর্মশালায় প্রশিক্ষণ প্রদান করেন জেনারেল ইলেকট্রিক ম্যানুফ্যাকচারিং কোম্পানির সিপিএল ও প্রশিক্ষণ বিভাগের বিভাগীয় প্রধান, প্রকৌশলী মো. মাসুদুর রহমান। এসময় শিক্ষার্থীরা ট্রান্সফর্মার উপাদান পরিচয় সম্পর্কে বাস্তব অভিজ্ঞতা অর্জনের সুযোগ পান। এই ট্রেনিং এর মাধ্যমে শিক্ষার্থীরা শিখতে পারেন কীভাবে বৈদ্যুতিক ট্রান্সফর্মারের বিভিন্ন উপাদান, যেমন- ট্রান্সফর্মার কয়েল, কোর এবং ইনসুলেশন সঠিকভাবে ডিজাইন ও সংযোজন করা হয়। একই সঙ্গে তারা কেন্দ্রালিটি ফল্টফ্রী পলীমার, অস্টিং ভোল্টেজ ও তাপমাত্রা পরীক্ষা ইত্যাদি নিরাপত্তা পরীক্ষার মাধ্যমে একটি ট্রান্সফর্মারের মান নিশ্চিত করার পদ্ধতি শিখতে পারেন। মেরামত ও রক্ষণাবেক্ষণ সম্পর্কিত জ্ঞান ও শিক্ষার্থীদের বাস্তব জীবনের প্রয়োজনীয় দক্ষতা বৃদ্ধিতে সহায়ক। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের প্রভাষক সঞ্জিৎ ধর এবং প্রভাষক আসিফ মোহাম্মদ সিদ্দিকী কর্মশালায় উপস্থিত ছিলেন।-বিজ্ঞপ্তি

Ref: Daily Purbokone, Date: 06 November 2024, Page: 3, Col: 4

<https://www.edainikpurbokone.net/index.php?page=1&date=2024-11-6>

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ইইই বিভাগের প্রশিক্ষণ

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের তৃতীয় বর্ষের শিক্ষার্থীরা গত ৪ অক্টোবর পতেঙ্গায় অবস্থিত জেনারেল ইলেকট্রিক ম্যানুফ্যাকচারিং কোম্পানির বৈদ্যুতিক ট্রান্সফরমার তৈরি কেন্দ্রে দিনব্যাপী প্রশিক্ষণ কর্মশালায় অংশগ্রহণ করেছে। বিভাগের উদ্যোগে এই কর্মশালায় প্রশিক্ষণ প্রদান করেন জেনারেল ইলেকট্রিক ম্যানুফ্যাকচারিং কোম্পানির সিপিএল ও প্রশিক্ষণ বিভাগের বিভাগীয় প্রধান, প্রকৌশলী মো. মাসুদুর রহমান। এসময় শিক্ষার্থীরা ট্রান্সফরমার উৎপাদন প্রক্রিয়া সম্পর্কে বাস্তব অভিজ্ঞতা অর্জনের সুযোগ পান। এই ট্রেনিং-এর মাধ্যমে শিক্ষার্থীরা শিখতে পারেন কীভাবে বৈদ্যুতিক ট্রান্সফরমারের বিভিন্ন উপাদান, যেমন- ট্রান্সফরমার কয়েল, কোর এবং ইনসুলেশন সঠিকভাবে ডিজাইন ও সংযোজন করা হয়। একই সঙ্গে তারা কোয়ালিটি কন্ট্রোল পরীক্ষা, হাই ভোল্টেজ ও তাপমাত্রা পরীক্ষা ইত্যাদি নিরাপত্তা পরীক্ষার মাধ্যমে একটি ট্রান্সফরমারের মান নিশ্চিত করার পদ্ধতি শিখতে পারেন। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের প্রভাষক সরিৎ ধর এবং প্রভাষক আসিফ মোহাম্মদ সিদ্দিকী কর্মশালায় উপস্থিত ছিলেন। বিজ্ঞপ্তি



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির প্রশিক্ষণে শিক্ষক ও শিক্ষার্থীরা



দ্বিতীয় সর্বোচ্চ প্রচেষ্টা

সুপ্রভাত

সুপ্রভাত বাংলাদেশ | SUPROBHAT BANGLADESH

suprabhat.com • esuprabhat.com • facebook.com/suprabhat



করের হার কমাতে গতি
ফিরেছে পুঁজিবাজারে



শরিয়ত ছাড়া তরিকুত
চর্চা অর্থহীন



বিপিএলে আসছেন আরকা
ফুটবলার ও হলিউড স্টার।



সিঙ্গার-করকার রেলপথ
হাতিদের জন্য বিপদ হয়ে উঠেছে
সর্বশেষ ১০ অক্টোবর ট্রেনের ধাক্কা একটি হাতির মৃত্যু হওয়ার
পর আরও সতর্কতামূলক ব্যবস্থা নেওয়া-করকার রেলপথের
পরবে অকরকারের ব্যবস্থাপনার নিরাপত্তাহীনতার বিষয়টি।
বিজ্ঞপ্তি • পৃষ্ঠা ২-২

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ইইই বিভাগের ইন্ডাস্ট্রিয়াল প্রশিক্ষণ

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের তৃতীয় বর্ষের শিক্ষার্থীরা ৪ অক্টোবর পতেঙ্গায় অবস্থিত জেনারেল ইলেকট্রিক ম্যানুফ্যাকচারিং কোম্পানির বৈদ্যুতিক ট্রান্সফরমার তৈরি কেন্দ্রে দিনব্যাপী প্রশিক্ষণ কর্মশালায় অংশগ্রহণ করেছে। বিভাগের উদ্যোগে এই কর্মশালায় প্রশিক্ষণ প্রদান করেন জেনারেল ইলেকট্রিক ম্যানুফ্যাকচারিং কোম্পানির সিপিএল ও প্রশিক্ষণ বিভাগের বিভাগীয় প্রধান, প্রকৌশলী মো. মাসদুর রহমান। এসময় শিক্ষার্থীরা ট্রান্সফর্মার উৎপাদন প্রক্রিয়া সম্পর্কে বাস্তব অভিজ্ঞতা অর্জনের সুযোগ পান। এই ট্রেনিং-এর মাধ্যমে শিক্ষার্থীরা শিখতে পারেন কীভাবে বৈদ্যুতিক ট্রান্সফর্মারের বিভিন্ন উপাদান, যেমন- ট্রান্সফরমার কয়েল, কোর এবং ইনসুলেশন সঠিকভাবে ডিজাইন ও সংযোজন করা হয়। একই সঙ্গে তারা কোয়ালিটি কন্ট্রোল পরীক্ষা, হাই ভোল্টেজ ও তাপমাত্রা পরীক্ষা ইত্যাদি নিরাপত্তা পরীক্ষার মাধ্যমে একটি ট্রান্সফর্মারের মান নিশ্চিত করার পদ্ধতি শিখতে পারেন। মেরামত ও রক্ষণাবেক্ষণ সম্পর্কিত জ্ঞানও শিক্ষার্থীদের বাস্তব জীবনের প্রযুক্তিগত দক্ষতা বৃদ্ধিতে সহায়ক। প্রকল্প ব্যবস্থাপনা ও দলগত কাজের অভিজ্ঞতা অর্জনের পাশাপাশি, তারা বৈদ্যুতিক সরঞ্জাম উৎপাদনের নানাদিক সম্পর্কে বাস্তবসম্মত ধারণা লাভ করে, যা তাদের ভবিষ্যৎ কর্মজীবনে সহায়ক হবে।

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের প্রভাষক সরিৎ ধর এবং প্রভাষক আসিফ মোহাম্মদ সিদ্দিকী কর্মশালায় উপস্থিত ছিলেন। বিজ্ঞপ্তি